



OSJEČKO SVEUČILIŠTE U 2012.

Kralik: Realizacija radnih mjesta na Sveučilištu ovisi o Ministarstvu

Objavljeno 2. ožujka 2013.



18 ustanova u sklopu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku – 17 fakulteta i odjela te Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek – u 2012. godini realizirana su 223 radna mjesta, ali većinom u obliku napredovanja i supstitucija, uz vrlo malo zapošljavanja novih stručnih osoba. Ova točka bila je predmetom rasprave na posljednjoj sjednici Sveučilišnog senata. Kako je rečeno, rezultat je to odluke Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta od ožujka prošle godine, kada je zbog strogih mjera štednje odlučeno kako do daljnjega neće biti otvaranja razvojnih radnih mjesta, odnosno novih zapošljavanja nastavnog, stručno-administrativnog, tehničkog i pomoćnog osoblja na fakultetima i odjelima, izuzev na nedavno osnovanim sastavnicama. "Od 1. ožujka 2012. na snazi su 'nova pravila igre'. Do kraja su realizirana samo radna mjesta za koja je postupak bio u tijeku, a već su dobila suglasnost i raspisani su natječaji. Fakulteti i nakon te odluke mogu i sami zaposliti nekoga ako imaju prijeku potrebu, ali do daljnjega im država, odnosno Sveučilište neće osigurati sredstva za nove zaposlenike", upozorila je tada rektorica Gordana Kralik.

Fakulteti i odjeli su se i ponašali sukladno tomu pa nije realiziran čak ni cjelokupan godišnji plan napredovanja. Naime, umjesto 176,80 napredovanja (pojedina obuhvaćaju manju satnicu od punog radnog vremena) realizirano je 142,75, dok je supstitucija bilo više od planiranog, ukupno 80,50, ponajviše jer je primljeno 20 znanstvenih novaka. Pritom je najviše napredovanja provedeno na najvećim fakultetima – Filozofskom (25), Poljoprivrednom (22) i Ekonomskom (22), a najmanje na Odjelu za fiziku (1), Katoličkom bogoslovnom fakultetu (1,5) i Odjelu za kulturologiju (2). Najviše supstitucija u docente, po četiri, imali su Filozofski fakultet u Osijeku i Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu. "Donijeli smo i plan realizacije radnih mjesta, odnosno napredovanja i supstitucija, u 2013. godini. On je usklađen s odredbama Ministarstva, ponajviše s napatkom da bi, u svrhu racionalizacije rashoda poslovanja, asistenti i viši asistenti u tom statusu trebali provesti maksimalnih deset godina prije nego ih se izabere u znanstveno-nastavno zvanje docenta, čak i ako ranije ispune sve uvjete. Na žalost, tu malo što možemo učiniti", kazala je rektorica T. Levak

U 2013. PLANIRANO 318 NAPREDOVANJA I SUPSTITUCIJA

Prema planu koji je donio Senat, u 2013. godini na osječkom Sveučilištu planirano je ukupno 318 napredovanja i supstitucija u nastavnom i suradničkom kadru te stručno-administrativnom, tehničkom i pomoćnom osoblju. Najviše napredovanja u obliku znanstveno-nastavnog zvanja trebalo bi biti provedeno na Filozofskom (38), Elektrotehničkom (26), Učiteljskom (22) i Ekonomskom fakultetu (19). Najviše supstitucija, pak, trebali bi imati Poljoprivredni (13), Ekonomski (8) i Prehrambeno-tehnološki fakultet (7).